



Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 30-án (szerda) 15:00 órakor tartott **Képviselő-testületi** ülésén.

Rendelet, határozat száma	Tárgy
2/2019. (I.30.) Határozat	Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása
3/2019. (I.30.) Határozat	Felhatalmazás tulajdonosi hozzájárulás megadására kábeltelevíziós hálózat építéséhez
4/2019. (I.30.) Határozat	Iskolai körzethatár tervezet elfogádsa

II.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 30-án (szerda) 15.00-kor megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltségének tanácskozó terme.

Jelen vannak:

- Bóta József Sándor polgármester
- Dr. Joó Csaba alpolgármester
- Boda Sándor képviselő
- Farkas József képviselő
- Tóth Barnabás képviselő
- Virágh Dénes képviselő
- Zelei Rajmund József képviselő

Jegyzőkönyvet vezeti: Tóth Nikoletta igazgatási előadó

Napirendi pontok:

- 1) Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása
Ea.: Bóta József Sándor polgármester
- 2) Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyebek

Bóta József Sándor polgármester 15.00-kor köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, ismerteti a napirendet melynek elfogadását szavazásra bocsátja, amelyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad. Elmondja, hogy napirendi pontként tervezett tájékoztató a közművelődési, könyvtári tevékenységről, Teleház működéséről szóló beszámoló halasztásra kerül a következő testületi ülésre.

1. napirend: Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy az Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programja 2013. szeptember 25-én került elfogadásra. Az 5 év elteltére tekintettel szükségessé vált az újabb Program elkészítése. Tájékoztatja a Képviselőket, hogy a vonatkozó dokumentáció kiküldésre került. Elmondja, hogy a korábbi Program felülvizsgálata, aktualizálása megtörtént, melynek vonatkozásában elkészült az újabb. Kéri a Testületi tagokat hogy tegyék fel esetleges kérdéseiket, észrevételeiket a Helyi Esélyegyenlőségi Programmal kapcsolatosan.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Helyi Esélyegyenlőségi Programot, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2019. (I. 30.) Határozata

Tárgy: Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy a megelőző napon Füzesabonyban a Munkaügyi Központban egyeztetéseket folytatott a közfoglalkoztatással kapcsolatosan, melynek vonatkozásában elfogadták azon álláspontját, miszerint az Önkormányzat fel kívánja tölteni 15 fővel a közfoglalkoztatotti állományt a továbbiakban. Elmondja, hogy a Minisztériumi képviselő kiemelte, hogy a közfoglalkoztatásban dolgozó munkavállalóknak a napi 8 órás munkaidőt ki kell töltenie. Álláspontja szerint a 15 fős közfoglalkoztatotti létszámot is nehézkes feltölteni a faluban.

Dr. Joó Csaba képviselő aziránt érdeklődik, hogy a 15 fős létszámot nem-e lehetne csökkenteni.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy ez a megállapodás egy évre szól. Bízunk abban, hogy a későbbiekben a 15 főt fel tudják tölteni.

15 óra 25 perckor megérkezik Boda Sándor képviselő.

Boda Sándor képviselő megemlíti, hogy nem tartja elfogadhatónak a fogászat rendelési idő változásának közlését. Előadja, hogy egy kézzel írott értesítés került elhelyezésre a rendelő ajtajára arról, hogy a rendelési idő miként módosul.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy fel fogja hívni a Gedent Kft. ügyvezetőjének, Kókai Gergelynek figyelmét arra, hogy a későbbi kellemetlenségek elkerülése érdekében a rendelési idő változást idejében szíveskedjenek közölni az Önkormányzattal, hogy kellő időben tudjuk tájékoztatni a betegeket a változásról.

A továbbiakban áttér a DIGI Kft. megkeresésére. Előadja, hogy a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. megkereséssel élt az Önkormányzat felé, melyben kábeltelevíziós hálózat építéséhez kért tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást az optikai légekábeles hálózat kiépítéséhez, melynek nyomvonala a meglévő Elmű-Émász Hálózati Kft. kifesztültségű áramszolgáltatói oszlopain haladna.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a felhatalmazás megadását a tulajdonosi hozzájárulás kábeltelevíziós hálózat építéséhez, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2019. (I. 30.) Határozata

Tárgy: Felhatalmazás tulajdonosi hozzájárulás megadására kábeltelevíziós hálózat építéséhez

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Kormányhivatal megküldte a beiskolázási körzethatár tervezetet, melyet szükséges elfogadni.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta az iskolai körzethatár tervezetet, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2019. (I. 30.) Határozata

Tárgy: Iskolai körzethatár tervezet elfogadása

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy a téli rezsicsökkentés vonatkozásában a 12.000,- Forintos állami támogatás tüzelőanyagban történő kiosztása a kérelmező jogosultak részére folyamatban van. Elmondja, hogy a kiosztás előzetes megállapodás alapján két részletben fog történni.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyar Faluprogram keretében több pályázat benyújtására lesz lehetőség. Többek között említést tesz a martaszfaltos utak költségelésének szükségességéről. Felkéri Boda Sándor képviselőt, hogy az utak állapotát kivétel nélkül mérje fel. Lehetőség nyílik továbbá szolgálati lakások felújítására, melyet tervezettnél szükséges. A volt rendőri lakást javasolja, egyik felújítandó lakásnak. Elmondja, hogy a Kolóniát azért nem tartja érdemesnek, mert álláspontja szerint annak statikai problémái vannak. Megemlíti érdemes lehetőségnek még a Kossuth Lajos úti önkormányzati tulajdonú képező lakást.

Boda Sándor képviselő az iránt érdeklődik, hogy van-e arra lehetőség, hogy az Önkormányzat vásároljon egy ingatlant. Elmondja, hogy érdemes figyelni az árverezés alatt álló ingatlanokat.

Bóta József Sándor polgármester azt mondja, hogy utána kell nézni a lehetőségeknek.


Dr. Joó Csaba képviselő elmondja, hogy az árverésen történő licitálás regisztrációhoz kötött.

Bóta József Sándor polgármester előadja, hogy a pályázni lehetne többek között az óvoda udvar felújítására. Az orvosi rendelő parkolási lehetőségét szükséges megoldani.

Virágh Dénes képviselő javasolja a bolt előtti nagy tér hasznosítását. Álláspontja szerint alkalmasabb lenne a parkoló kialakítására.

Bóta József Sándor polgármester úgy gondolja, hogy költségek tekintetében hasznosabb lenne egyelőre a hivatal előtti parkoló bővítése. A közösségi terek fejlesztésére országos szinten alacsony összeg áll rendelkezésre. Pályázati lehetőségek között említést tesz még a belterületi járdák felújításának fontosságára, mely tekintetben anyagtámogatásra van lehetőség pályázni.


Több napirendi pont nem volt, több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester a zárt ülést rendelt el, melyről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülés után az ülést 16:45-kor bezárta.


Bóta József Sándor
Polgármester



K.m.f.

Hidvéginé Dr. Szigetvári Erika
Jegyző nevében és megbízásából


Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
Kirendeltség-vezető

